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 QUESTÕES DE 01 A 10– CONHECIMENTOS GERAIS



1) Com o aumento da violência urbana há atualmente muitas discussões a respeito da impunidade e pela defesa de um sistema mais punitivo: “se houver punição garantida os níveis de violência certamente baixarão.” Em muitos países as pessoas ficam legalmente responsáveis por seus atos a partir de 14 e até 12 anos. No Brasil é diferente. A idade estipulada pelas leis brasileiras para
responsabilizar o indivíduo pelos seus atos é:

A) 16 anos
B) 18 anos
C) 21 anos
D) 20 anos
E) 15 anos


2) ) É permitido ao servidor público, conforme disposto no Regime Jurídico dos Servidores Públicos;

(A) Utilizar-se do cargo, emprego ou função, para obter qualquer favorecimento para si ou para outrem.
(B) Levar ao conhecimento da autoridade superior irregularidades de que tiver ciência em razão do cargo;
(C) Iludir ou tentar iludir qualquer cidadão que necessite do atendimento em um serviço público.
(D) Alterar ou deturpar o teor de documentos que deva encaminhar para providências.
(E) Desviar servidor público para atendimento a interesse particular.


3) O nome do atual prefeito do Município de Capão Alto é:

A) Luiz Carlos Alves de Freitas
B) Luiz Freitas
C) Luiz Carlos Freitas
D) Luiz Alves de Freitas
E) Luiz de Freitas Alves
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4) Qual é a porcentagem de habitantes do Município de Capão Alto que residem na zona rural:

A) 75%
B) 82%
C) 80%
D) 70%
E) 72%


5)  O Município de Capão Alto foi elevado a condição de Distrito em:

A) março de 1878
B) janeiro de 1899 
C) novembro de 1899
D) maio de 1799
E) setembro de 1898


6) O Estatuto da Criança e Adolescente determina que os casos de suspeita e confirmação de maus tratos contra crianças e adolescentes devem ser comunicados imediatamente ao:

A) Conselho Municipal de Assistência Social.
B) Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente.
C) Conselho Tutelar.
D) Conselho Municipal de Saúde.
E) Secretaria de Assistência Social.



7) O nome do governador de Santa Catarina é:

A) Antonio Augusto Anastasia
B) José Antonio Anastasia
C) Pedro Antonio Teixeira
D) Luiz Henrique da Silveira
E) João Raimundo Colombo          
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8) Quando foi criada a lei orgânica da cidade de Capão Alto?

A) 07 de maio de 1993
B) 15 de fevereiro de 1981
C) 13 de maio de 1992
D) 22 de novembro de 1997
E) 21 de abril de 1988




9) Qual alternativa está correta, quanto a relação Estado – Capital?

A) Paraná – Curitiba.
B) Santa Catarina – Joinville.
C) Rio de Janeiro – Petrópolis.
D) São Paulo – Santo André.
E) Rio de Janeiro – São Paulo



10) Remoção é:

A) Vale transporte obrigatório.
B) O deslocamento do servidor de uma para outra repartição, em cargos compatíveis
C) Gratificação por produção.
D) Promoções de cargos.
E) Nenhuma das alternativas
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QUESTÕES DE 11 A 20– CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS





11) Considere a seguinte figura representando uma impressora instalada em um computador, obtida a partir da opção Impressoras do Painel de Controle do Window XP:

         O símbolo na figura indica que a impressora

(A) está desligada.
(B) está funcionando corretamente.
(C) está sem papel para impressão.
(D) é a padrão desse computador.
(E) tem um documento sendo impresso




12)  Em uma rede local de computadores, o serviço de distribuição de IPs de forma automática para cada novo computador conectado é denominado

A) NIS.
B) DNS.
C) DHCP.
D) IPSec.
E) IPConf.
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13) No Microsoft Excel 2007, pode-se formatar uma célula com o tipo monetário clicando em:

A) Formato de número de contabilização.
B) Estilo de porcentagem.
C) Aumentar casas decimais.
D) Separador de milhares.
E) Nenhuma das alternativas




14) No Microsoft Power Point 2007, o conjunto de teclas CTRL +U, é responsável por:

A) Fechar o programa.
B Abrir outro programa.
C) Fechar o slide.
D) Inserir um hiperlink.
E) Nenhuma das alternativas




15) Qual dos periféricos abaixo NÃO é passível de escrita e sim apenas leitura?

A) Memória RAM.
B) HDs.
C) Dvds RW.
D) Cds RW.
E) CD-ROM.
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16)  No Mozilla Firefox, ao pressionar as teclas Ctrl + F5o Browser será

A) Redimensionado
B) Minimizado
C) Maximizado
D) Finalizado
E) Recarregado



17)  É um conjunto de chips que acumulam as informações enquanto estão sendo processadas:

A) Placa Mãe.
B)  Memória RAM.
C) Microprocessador.
D) Disco Rígido.
E) Slots.


18) -Há algumas maneiras de selecionar um texto com mouse, assim, para selecionar todo o texto, deve-se efetuar:

A) Duplo clique em qualquer lugar do texto.
B) Triplo clique em qualquer lugar do texto.
C) Clique simples em qualquer lugar do texto.
D) Duplo clique na margem esquerda da página.
E) Triplo clique na margem esquerda da página.
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19)  O Microsoft Word é considerado um editor de textos, no entanto, também nos permite inserirmos tabelas. Quais as teclas de atalho para fazê-lo?

A) CTRL+F1.
B) ALT+F1.
C) CTRL+ALT.
D) CTRL+F4.
E) CTRL+F12.



20) A tecla de atalho Ctrl+O no Word executa a ação de:

A) Criar novo documento em branco.
B) Selecionar o conteúdo do arquivo.
C) Inserir tabela.
D) Salvar o arquivo.
E) Copiar e colar o conteúdo do arquivo.
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